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Ek l'\et 36 smglekker‘s vir R2 gekoop 3L X Ra= 12'12
Ek het met, 'n R50- noot, R20-noot, en RS-muntstuk betaal.

Hoeveel k|e|n3e|d het ek gekr‘g? R15-R2= R3 kleingeld
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. Los die vo|9ende op:

725 + 53 =

( 100 +20+5) + (So+3)

H 100+0 =100
T 20+50 =10
E 5+ 3 = 8

100+70t% = 1718

_ bbL + 87 =
(boo+b0+ 1) + (80 + -:)

H 600 + O = 606
T bO +%0=110
E Ll+ Q= 1\
boO 410 +11= TS|

(500 +60+tY) + (100 +30+2)
H 500+ 100 =bOO
T LOt 30 q0
E Lyt 2_ = ()
OO +90 +6 = 69b

ERE

(10 +5) +(100+10+1)
H ¢ +100 =700

T 90+ 10 = |0

E 5+ 11 = |2
1oo+gotlz = IqL

Jc:mes het, 525 dlbasters versamel.

As Sipho nog 205 dlbasters vir James gee, sal James dieselfde aantal as h3 he.
a. Hoeveel albasters het, albei saam? _130 + 1306 = I l+bo QIbQStCrS

b. Hoeveel albasters het, Sipho aan die besin gehad? 5285 +20S8=< ‘l 30
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